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	STROJARSKA TEHNIČKA ŠKOLA FAUSTA VRANČIĆA

Zagreb, Avenija Marina Držića 14
Tel.: 01 6118 713,     Fax: 01 6192 571

Web: www.stsfv.eu    E-mail: info@stsfv.hr




KLASA:    112-02/24-01/11

URBROJ:  251-95-02-1-24

Zagreb,     22. studenoga 2024.

Na temelju Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Strojarskoj tehničkoj školi Fausta Vrančića u Zagrebu (dalje: Škola) u natječajnom postupku za zapošljavanje na radno mjesto spremač m/ž - 1 izvršitelj, određeno, puno radno vrijeme, objava 13. studenoga 2024. g., Povjerenstvo  za procjenu i vrednovanje kandidata imenovano Odlukom ravnatelja upućuje sljedeću
OBAVIJEST
uređuje se selekcijski postupak izbora kandidata prijavljenih na natječaj za zasnivanje radnoga odnosa za radno mjesto:


spremač m/ž - 1 izvršitelj, određeno, puno radno vrijeme

Postupak procjene i vrednovanja kandidata (razgovor) prijavljenih na predmetni natječaj provest će se u ponedjeljak 25. studenoga 2024. godine,  od 12:30 u uredu ravnatelja. 

Kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja biti će pozvani  na razgovor pred Povjerenstvom putem objave predmetne obavijesti na službenoj stranici škole i putem kontakt broja telefona navedenog u prijavi na natječaj.
Osobe koje ne ispunjavaju formalne uvjete ili nisu podnijele pravovremene i uredne prijave na natječaj, ne smatraju se kandidatima predmetnoga natječaja. 

Za kandidata koji ne pristupi razgovoru u određenome terminu, smatrat će se da je povukao prijavu na javni natječaj te se njegova prijava neće uzimati u obzir u daljnjem postupku.

Razgovoru može  pristupiti kandidat koji dođe u zakazano vrijeme. 

Povjerenstvo će kroz razgovor s kandidatima utvrditi interese, profesionalne ciljeve i motivaciju kandidata za rad na predmetno radno mjesto. Rezultati razgovora bit će vrednovani na način da svaki kandidat može dobiti od jedan do maksimalno onoliki broj bodova koliko kandidata pristupi razgovoru (npr. 1 - 3), po članu Povjerenstva.

Predviđeno trajanje razgovora je 15 minuta po kandidatu.

Nakon provedenog razgovora Povjerenstvo će sastaviti konačno izvješće o provedenom postupku. Uz izvješće se prilaže bodovna lista svih članova Povjerenstva i rang lista kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na  razgovoru.

Ravnatelj Škole će od Školskog odbora zatražiti prethodnu suglasnost za zasnivanje radnoga odnosa s kandidatom kojega predloži Povjerenstvo. 

Obavijest o izboru kandidata javnoga natječaja bit će objavljena na mrežnoj stranici Škole www.stsfv.eu
Predsjednik Povjerenstva:

RAVNATELJ:

Dubravko Diklić, dipl. ing., v.r.
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